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Введение
 Финансовую систему возможно квалифицировать как совокупность 
социальных отношений в сфере изготовления , обмена, 
рассредотачивания и употребления продукции. Население земли 
неизменной нуждается в ублажении вещественных необходимостей , 
которое делается целью процесса изготовления .   
   Этот процесс определяют 4 ведущих фактора:
    - земля;
    - труд;
    - капитал;
    - предпринимательские способности;
   Все эти моменты нуждаются в воссоздании, дабы гарантировать 
непрерывность процесса изготовления вещественных благ. С 
воссозданием денежных средств связанно это понятие, как – 
амортизация .



ГЛАВА 1.
Основы амортизации

Износ амортизации и основное производство
▣ Амортизация в бухгалтерском учёте на 

предприятии
Износ основных средств, отраженный в 

бухгалтерском учете фирмы , скапливается в 
направление всего срока их службы в облике 
амортизационных отчислений на счетах по 
учету износа. Расчёт амортизационных 
отчислений на предприятии нужен для 
вычисления подлежащей налогообложению 
выгоды , для расчета личных средств, при 
модернизации и расширении изготовления ,  
например  для определения балансовой цены 
имущества.



1.2.Способы амартизационных 
отчислений

▣  В последние годы определяющим 
направлением становления изготовления 
делается научно-технический прогресс, под 
воздействием которого складываются 
свежие макроэкономические соотношения . 
Они заключаются в изменении пропорции 
меж возмещением и скоплением , 
скоплением и вложениями . Это приводит к 
отрыву величины и скорости перемещения 
амортизационных отчислений от величины 
износа и кругооборота главных денежных 
средств .



1.2.1 Методы начисления амортизации 
бухгалтерского учета на предприятии

        Линейный метод
   Линейный метод , который в 

согласовании с 
Интернациональными 
стереотипами экономической 
отчетности (МСФО) 16 
именуется прямолинейным, 
используется для активов, у 
коих ключевым моментом , 
ограничивающим срок их 
эксплуатации, считается 
время применения и 
неизменный размер 
нескончаемых дел 

▣ Метод уменьшаемого 
остатка

▣    При начислении 
амортизации методикой 
уменьшаемого остатка , 
годичная сумма 
амортизационных 
отчислений ориентируется 
исходя из: остаточной цены 
объекта ведущих средств на 
начало отчетного года, 
общепризнанных мерок 
амортизации, исчисленной 
исходя из срока нужного 
применения сего объекта, и 
коэффициента не повыше 3, 
установленного 
организацией.



Метод начисления по сумме 
количестве лет срока нужного 
применения .

 Метод списания цены по сумме количеств лет срока 
нужного применения реализован на надлежащих 
принципах:
     - при расчете суммы амортизации по любому году 
берется постоянная размер начальной цены ведущих 
средств;
     - амортизируемая цена распределяется на 
полученную расчетным методом необходимую сумму 
количеств лет срока эксплуатации и множится на 
количество лет срока службы объекта по годам 
убывания; при этом аналогичный расплата ведется 
каждый год .



Метод списания цены пропорционально 
размеру выпущенной продукции 
(выполненных работ).

При методе списания цены пропорционально размеру 
выпущенной продукции (выполненных работ) 
начисление амортизационных отчислений выполняется 
исходя из естественного показателя размера продукции 
(работ) в отчетном периоде и пропорции начальной 
цены объекта ведущих фондов и предполагаемого 
размера продукции (работ) за целый срок нужного 
применения объекта ведущих средств.



Способы начисления амортизации в налоговом 
учете фирмы 

Линейный способ  НЕЛИНЕЙНЫЙ СПОСОБ

▣ В согласии со заметкой 
259.1 НК РФ, при 
линейном способе 
начисления 
амортизации, сумма 
амортизационных 
отчислений 
ориентируется каждый 
месяц , как 
произведение 
начальной цены объекта 
и общепризнанных 
мерок амортизации, 
конкретной исходя из 
срока его нужного 
применения .

▣  С учетом требований пункта 3 
заметки 259 НК РФ, к объектам 
амортизируемого имущества, 
входящим в состав 1-7 
амортизационных групп, 
организация вправе 
использовать нелинейный 
способ начисления 
амортизации.

▣    При нелинейном способе 
начисления амортизации, сумма 
в месячных амортизационных 
отчислений ориентируется как 
произведение остаточной цены 
объекта на начало месяца и 
общепризнанных мерок 
амортизации.


